DEFPARTAMENTO DE MIATEMATICAS

20 LeccidN  TEMA 2.- LOS NUMEROS DE SEIS Y SIETE CIFRAS

-. Entre Juan y Carlos han cargado un camion de transporte de mercancias. Juan ha conseguido cargar 13.655 kg. vy
Carlos 10.570 kg.
¢ Cuantos kg. han cargado entre los dos?

¢Cuéntos kg. més ha cargado Juan que Carlos?

-. Un ciclista quiere realizar un recorrido entre dos ciudades que estan separadas por560 km. en tres etapas. El primer dia
recorre 156 km. y el segundo 230 km. ¢ Cuantos Km. tendra que recorrer el tercer dia para completar las tres etapas?

-. La familia de Ana va a ir este verano de vacaciones y el viaje les costaba 2.450 €, pero les han rebajado 245 €.
¢ Cuantos € han pagado por el viaje?

-. Una fabrica de leche ha producido 285.436 litros de leche. Si destina 194.840 litros a leche desnatada. ¢ Cuéntos litros le
guedan para producir leche entera?

-.Una empresa de automoéviles quiere producir al final del afio 460.000 coches. Si en octubre ya tenia fabricados 325.486
coches. ¢ Cuéntos coches le faltan todavia por fabricar?

-. Maria quiere ordenar de mayor a menor la recaudacién gue ha conseguido su tienda en los siguientes meses. ¢Puedes
ayudarle a realizarlo?
enero =567.832  febrero =486.520 marzo = 569.053 abril = 648.865 mayo =486.617

-. Un vagon de tren tiene una capacidad para 24.700 kg. Se quiere cargar toda la campafia de patatas del pueblo de Jorge
que ha sido de 26.268 kg.
¢Podran conseguirlo?

En caso contrario ¢Cuantos Kg. se tendran que quedar sin poder cargar?

-. Un barco de pesca ha conseguido en toda la campafia 745.815 kg. de pesca, pero devolvié al mar por pequefios 86.845 y
las gaviotas se le comieron 2.072 kg. ¢Cuantos Kg. han conseguido llevar al puerto?




